

## **HOSPITAL DA HORTA**

### **Declaração de Rectificação n.º 55/2005 de 29 de Março de 2005**

É rectificado o despacho publicado com o n.º 386/2005, no Jornal Oficial II série n.º 10 de 8 de Março de 2005, p. 688 e 689, onde se lê:

"Por despacho do Conselho de Administração de 18 de Janeiro de 2004:

Pedro Luís Lobo Leitão de Azevedo, autorizada a renovação do contrato a termo certo, para o exercício das funções de assistente de nefrologia da carreira médica hospitalar, por mais um período de três meses, com efeitos a partir de 5 de Março de 2005.", deve ler-se:

"Por despacho do Conselho de Administração de 23 de Fevereiro de 2005:

Pedro Luís Lobo Leitão de Azevedo, autorizada a renovação do contrato a termo certo, para o exercício das funções de assistente de nefrologia da carreira médica hospitalar, por mais um período de três meses, com efeitos a partir de 5 de Março de 2005.".

9 de Março de 2005. – A Chefe da Secção de Pessoal, Maria Balbina Gomes de Freitas Santos Silva.